
Ata da sessão da 2ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da 

Universidade Federal do Paraná realizada no dia 11 de abril de 2012. 

No dia onze do mês de abril do ano dois mil e doze, às oito horas e trinta minutos na Sala do 

Conselho Universitário, reuniu-se a Segunda Câmara do Conselho de Planejamento e 

Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Vicente 

Pacheco. Presentes os Conselheiros Titulares Maria Tarcisa Silva Bega, Ana Maria Silvello 

Pereira, Adriano Rodrigues de Moraes, Arislete Dantas de Aquino, Ney Pereira Mattoso Filho, 

Paulo Cesar Nauiack, Wilson Venzel Messias e Theo Roorda. Presente também o Conselheiro 

suplente David José de Andrade Silva. Justificou sua ausência o Conselheiro Almir Antônio 

Urbanetz. Presente ainda, a servidora Simone Marin Israel, representado a Pró-Reitoria de 

Planejamento e Administração Orçamento e Finanças. Verificado o quorum, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, colocando em análise e discussão a ata da reunião realizada no dia 7 de 

março de 2012 a qual foi aprovada por unanimidade sem ressalvas. Ordem do dia: 01) Processo 

nº 097288/2011-10 – Contrato entre a UFPR e a FUNPAR objetivando o apoio junto ao 

Programa de Melhoramento Genético da Cana-de-açúcar para o Estado do Paraná. 

Interessada: PROPLAN/CRI. Conselheiro relator Vicente Pacheco. Após várias manifestações a 

Câmara deliberou por baixar o processo em diligência para esclarecimentos.02) Processo nº 

097611/2011-55 – Contrato entre a UFPR e a FUNPAR objetivando o apoio na gestão 

administrativa e financeira do Projeto Rede Nacional de Formação de Professores – Curso 

de Avaliação e Gestão das práticas pedagógicas no contexto escolar. (homologação). 

Interessada: PROPLAN/CRI. O Conselheiro Ney Pereira Mattoso Filho exarou parecer favorável 

à homologação do “ad referendum” na aprovação do contrato. Após breve discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu, Emília Dias Barreto 

Secretária, lavrei a presente ata. 


